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MODELO

MATERIAL

ESPESSURA DA PORTA

TIPOS DE ABERTURA

PILHAS/VOLTAGEM

ALARME DE BAIXA VOLTAGEM (V)

CAPACIDADE DE UTILIZADORES

TW-A290

Alumínio e acrílico

35-55MM

APP, Código, Cartão de Proximidade, 
Chave Mecânica (SOS)

4 x Pilhas AA 1.5V (não incluídas) 

 Inferior a 4.8V

Cartão: 200 / Código: 150 / Impressão 

digital: 100 utilizadores 

Características

Especificações Técnicas

- A fechadura funciona ou como um dispositivo standalone controlado por teclado, ou por  
conexão Bluetooth: se o dispositivo estiver  configurado para funcionar de forma inde- 
pendente, o Bluetooth é desactivado e, se  configurado para funcionar por Bluetooth 
(APP), não poderá usar as funções do teclado.  Faça um reset de fábrica e escolha o modo  
de operação desejado;

-Para “acordar/activar” o teclado, passar o dedo em qualquer parte do teclado;

- O código-mestre de fábrica é “123456”;

- O  código-mestre  de   Administrador  não  pode ser eliminado a não ser que se repo-  
nham as definições de fábrica;



2Conteúdo da Embalagem

NÃO INCLUÍDO

(opcional)

TW-GATE



ANTES DE INSTALAR

Virar Puxador
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Puxador Exterior:
Levante o puxador 45º, use a chave 

Allen para desapertar o parafuso 

indicado na imagem, gire o 

puxador 270º no sentido dos 

ponteiros do relógio, aperte o 

parafuso do outro lado

Puxador Interior:
Use a chave Allen para desapertar 

o parafuso indicado na imagem, 

gire o puxador 180º no sentido dos 

ponteiros do relógio, aperte o 

parafuso do outro lado

Furação

Desenhe uma linha horizontal central no interior e exterior da porta a 1 metro do 

chão. Dobre o escantilhão, centre a linha do buraco do puxador com a linha 

desenhada na porta, depois desenhe o buraco



Instalação da Fechadura 4



5RESET

O botão de reset encontra-se abaixo 

do compartimento das pilhas. 

Pressione o botão durante 3 

segundos, a fechadura irá emitir 

“please input inicilization

passcode”, digite 000#, a fechadura 

emite “successful”. Quando a 

fechadura está com as 

configurações de fábrica pode abrir 

com qualquer código ou impressão 

digital. O código mestre de fábrica é 

123456.

Abertura com chave mecânica ou carregador

Botão de privacidade

O botão que se encontra no painel 

traseiro serve para que quando 

ativado ninguém consiga abrir a 

fechadura pelo exterior, excepto o 

código de administrador ou com a 

chave mecânica. O botão na posição 

de cima está desactivado e a 

fechadura emite “unlocked”, o 

botão dna posição de baixo está 

activo e a fechadura emite 

“Locked”.



6Configuração no modo autónomo / standalone

Inicilização

Alterar código mestre

Adicionar código



7Configuração no modo autónomo / standalone

Apagar código

Adicionar cartões

Apagar cartões



Programação  da Aplicação TT Lock 

Para  emparelhar  e configurar a sua fechadura, 

por favor  utilize o código QR ou a hiperl igação 

para  aceder  ao manual  da TTLock. 

A instalação da fechadura está completa!
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